

(/) 校园要闻 综合新闻 招生就业 合作交流 深度报道 图说华理 媒体华理 校报在线 通知公告 学术讲座
 (/news? /news? /news? /news? /news? /news? /news? (http://xiaobao.ecust.edu.cn/))
 important=&category_id=7&category_id=7&category_id=7&category_id=7&category_id=21
 首页 (/) > 综合新闻 (/news?category_id=7) > 科研

“上海市环境保护化学污染物环境标准与风险管理重点实验室”获批建设

稿件来源: 资环学院 | 作者: 资环学院 | 摄影: | 编辑: 亦枫 | 访问量: 34130

近日, 从上海市环境保护局获悉, 我校牵头申报的“上海市环境保护化学污染物环境标准与风险管理重点实验室”获批准建设。

“上海市环境保护化学污染物环境标准与风险管理重点实验室”依托华东理工大学进行建设, 上海市环境监测中心等参与共建。该实验室面向国家环境管理, 从污染治理向环境风险管理的战略调整, 立足“健康上海”的环境管理需求, 聚焦突出问题, 跟踪国际先进标准控制体系及发展趋势, 将构建复杂痕量有机物检测分析技术研发平台、化学污染物环境基准与风险评估技术平台、化工行业环境风险源数据库和化学污染物环境标准与风险管理智库; 基于我校在化学污染物的监测和检测、环境基准与暴露风险评估、全过程风险识别与控制等领域的研究基础, 形成自身的鲜明特色和优势方向; 服务于政府、企业和公众, 建设成为上海市现代环境监测与风险管理科技创新、人才培养、技术服务和公众宣传的重要科研基地。

据悉, 上海市为落实本市环境保护发展规划, 着力提高上海市环保护科技自主创新能力, 进一步深化科技体制改革, 上海市环境保护局于2017年年初启动了上海市环境保护科技创新平台建设。我校牵头申报的“上海市环境保护化学污染物环境标准与风险管理重点实验室”是上海市环保局设立的第一个重点实验室, 将为上海市、长三角乃至全国的环境规划、法规政策、标准制订和技术规范等工作提供科学理论与技术支持, 服务上海市科创中心建设。

发布日期: 2017年09月04日10时58分

分享文章

更多



相关新闻

(/news?category_id=42&important=)

资环学院举行2018级新生开学典礼[图文] (/news/44833?important=&category_id=42)	2018-09-29
第六届国际多喷嘴对置式煤气化技术推广及应用研讨会召开[图文] (/news/44785?important=&category_id=42)	2018-09-27
资环学院召开2018级新生家长会[图文] (/news/44696?important=&category_id=42)	2018-09-13
资环学院赴山东开展暑期社会实践和企业走访活动[图文] (/news/44589?important=&category_id=42)	2018-08-31
资环学院赴山西大同开展暑期社会实践[图文] (/news/44556?important=&category_id=42)	2018-08-17
资环学院师生暑期赴美国佛罗里达大学访学交流[图文] (/news/44518?important=&category_id=42)	2018-08-02
我校与山西大同市政府签约共建华东理工大学大同研究院[图文] (/news/44516?important=&category_id=42)	2018-08-01
【抓规划 促改革 创一流】盐湖师生战酷暑, 不畏艰辛奋战车间一线, 一身汗水浇灌“双一流”发展[图文] (/news/44475?important=&category_id=42)	2018-07-23
资环学院举办青年教师沙龙, 聚焦学科发展与师德师风[图文] (/news/44448?important=&category_id=42)	2018-07-17
资环学院举办第六届全国优秀大学生暑期夏令营[图文] (/news/44404?important=&category_id=42)	2018-07-12

[新闻管理平台登录 \(http://newsadmin.ecust.edu.cn/admins/users/sign_in\)](http://newsadmin.ecust.edu.cn/admins/users/sign_in) [投稿须知 \(/send_file\)](#) [联系我们](#)

版权所有 © 华东理工大学党委宣传部

地址:上海市梅陇路130号 邮编:200237